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 Bizalmatlanság vesz körül bennünket. Az ember nem tudja miben, és kiben higgyen. Az 

ember csupán az látja, hogy az eddig ismert világ összeomlik. Szent István ugyanezt 
tapasztalhatta az ő korában. Ő viszont nem ijedt meg, hanem tudta, hogy nincs más 
választása, mint Krisztusra építeni a jövőt, ha azt akarta, hogy országának és népének 
élete legyen. A magyar nép ezért maradt meg a viszontagságok ellenére, immár több 
mint 1000 éve. Szükségszerű tehát, hogy példát adjunk a világnak, hogy csakis 
Krisztusra lehet jövőt építeni. Térjünk vissza Krisztushoz – Szent István öröksége 
szerint – és merjük életünket Jézusra bízni, hogy az egész világ lássa és értse, hogy 
csak egy járható út van a biztos jövő reményében: Jézus Krisztus! 

   
ÉNEKEK:  az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 

  
OLVASMÁNY  a Példabeszédek könyvéből (Péld4, 10-15. 18-27). A szentszerző egyértelmű 

üzenetet közvetít: egyenes úton járj! Ha valaki Isten útján fog haladni, akkor jó, 
becsületes, és fényes élete lesz. Ha valaki nem így cselekszik, akkor a sötétség 
fiává válik, és a sötétség árnyékában elbotlik.  

 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (65, 1-2 és 8. 9 és 16. 17) 10. tónus 
 

Válasz: Légy áldott Szent István király! 
 
Minden föld dicsérje Istent, † dicső nevének zsoltárt zengjetek * magasztaló éneket 
mondjatok. 
Áldjátok Istenünket, nemzetek, * dicsőségéről éneket zengjetek! 
 
Légy áldott Szent István király! 

 
Életet Ő ad lelkünkbe, * s lábunkat meginogni nem hagyja. 
Mindnyájan, kik félitek az Istent, † jertek, halljátok: * elbeszélem, mily nagy csodákat 
tett vélem. 
 
Légy áldott Szent István király! 

 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből (Ef4, 17-24). Az ember elfordult 
az istenes dolgoktól – mondja Szent Pál. A világ csak a hiábavalóságon vesztegeti 
idejét. Azok, viszont, akik Krisztusban újjászülettek, az örök értékekben hisznek. 
Muszáj, hogy a régi ember vessék le magukról, és az újat öltsék magukra.  

 

ALLELUJA:    az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt7, 24-29). Csak a balga ember homokra építi házat.. Mivel 
nem szilárd talajra rakta alapjait, az első feldúláskor az összeomlik. Aki viszont 
sziklára, azaz Krisztusra építi jövőjét, az nem fél, mert biztos alapokra rakta jövőjét.  

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Hajna; Hétfőn: Boglárka, Menyhért; Kedd: Rózsa, Bence; Szerda: Alíz, 
Detre; Csütörtök: Patrícia; Péntek: Izsó, Natália, Tália; Szombat: Gáspár, Cézár; Vasárnap: Ágoston, Hermina, 
Elmár. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 

 

Ezen a héten, hétfőn a Boldogságos Szűz Mária királynőnek kedden Limai Szent Róza szűznek szerdán Szent Bertalan 
apostolnak, csütörtökön Szent Lajosnak, és szombaton Szent Mónikának lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a 
templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 
Augusztus 23-a, kedd „Feketeszalag Napja”. 2009 novemberében a kanadai kormány a Kanadai Közép és Kelet Európai 
Bizottság javaslatára elfogadta augusztus 23-át feketeszalag napnak. Ezen a napon, megelmékezünk a két totalitárius rendszer –
a  fasizmus és a kommunizmus – áldozatairól.  Az idén is megtartjuk ezt az emléknapot ünnepi Istentisztelettel. Az ünnepséget a 
litván, Our Lady Gate of Dawn templomban szervezik 19.00 órai kezdettel (1465 rue de Seve). Kérem a kedves híveket, hogy 
minél többen vegyenek részt, hiszen e két rémuralom és despota rendszer bennünket magyarokat szorosan és közvetlenül 
érintett. Részletek a faliújságon olvashatók. 
 
Augusztus 28-án, vasárnap nagy megtiszteltetésben lesz részünk, hiszen a neves filmrendező Koltay Gábor lesz a 
vendégünk. A szentmisén részt vesz, majd azt követően a Mindszenty teremben rövid előadást fog tartani, és az „István a 
Király” című rockoperát fogjuk vetíteni. Kérjük a kedves híveket, hogy legyünk jó vendéglátók, és ezt a ritka és nagyszerű 
alkalmat ne szalasszuk el. 
 
Szeptember 2-a, péntek első péntek. A szokásos első pénteki Szentségimádást megtartjuk, 19.30-as kezdettel. Mindenkit 
szeretettel várunk! 
 
Családi kirándulást szerevezünk szeptember 3-án, szombaton a Brome-i vásárba. Részleteket a faliújságon olvashatók. 
 
Női lelkigyakorlatot szervezünk 2011. szeptember 2-4 között Rougemontban. A lelkigyakorlatos vezető Manolache Lőrinc lesz 
Calgaryból. Jelentkezni Göncz Jolinál lehet az 514-.759-7520 telefonszámon. Kérjük a kedves híveket, hogy használják ki ezt a 
lehetőséget, hogy időt szakítsanak magukra, lelkiekben feltöltődjenek, és közelebb kerüljenek Istenhez. 
 
A Magor alapítvány jótékonysági golfversenyt szervez szeptember 11-én, vasárnap. Részeltek a faliújságon találhatók. 
 
Szeptember 11-én, vasárnap, Veni Sancte (iskola évnyitó) szentmisét tartunk. Erre az alkalomra ifjúsági szentmisét 
szervezünk, az „útKERESZTeződés” közreműködésével. Szeretettel hívjuk és várjuk a gyerekeket, diákokat és tanárokat, hogy 
együtt kérjük a Szentlélek segítségét az iskolaév folyamán. Kérjük a gyerekeket, hogy ezen alkalommal iskolatáskájukat hozzák 
magukkal.  
 
Szeptember 14-én, szerdán, a világhírű „Rajkó” cigányzenekar koncertet ad a Mindszenty-Teremben 19.30-as kezdettel. A 
jegyárak: felnőtt: $ 20, Diák (16 éven aluliak): $ 10. Érdeklődni az 514-833-0476-os telefonszámon lehet.  
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és ingyenes 
állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden 
magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar 
népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy 
helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel 
tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a 
népnek, akitől származunk, amely életet adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a 
nagyobb magyar közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük 
méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar 
nagykövetség felé. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:    Persely:      5.00 
      Boriték:  140.00 
 
 
MISESZÁNDÉKOK:    
 
Augusztus  20: 17:00 +Testvérekért – Galankó Rózsa 
    „  21: 11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        22:   8:00  - 

 „          23:   8.00  + Dr. Fejervary Lászlóért – felesége és családja  
 „ 24:   8.00         +Tötök Istvánért – H.M. 

    „      25:   8.00   +Rüll Margitért – Rüll Krisztina  
    „  26:   8.00   +Braz Jaoquimért – Fernandes Maria Angelina  
    „  27:   8.00   +Prukker Rozáliáért és Andrásért –Margit és családja 



A bűnbánat szentsége 
 

A szentgyónás áldásokban gazdag hatásai felettébb számosak:  
          – a bűnök és az örök büntetés eltörlése; 
          – a kegyelmi élet visszaadása és gyarapítása; 
          – a megszerzett és a halálos bűn által elvesztett érdemek újraéledése; 
          – erő megszerzése, hogy az újabb bűnöket ne kövessünk el; 
          – az örökéletre szóló érdemek szerzésének lehetősége; 
          – a lelki nyugalom visszaszerzése; 
          – az új kísértések elleni védelem megszerzése; 
          – az igazságtalanságok helyrehozása; 
          – mindennemű bűnből való meggyógyulás; 
          – a gyónási titok mártírjai stb. 
 

Ne feledjük, hogy minden egyes gyónás kegyelmének nagysága a bűnbánat mértékétől függ, 
vagyis attól a szándékunktól, hogy milyen eltökélten akarunk a bűntől elfordulni. Bár a 
szentgyónás menetében számunkra többnyire a bűnök megvallása, felsorolása esik a 
legnehezebben, gyónásunkban nem ez a döntő, hanem a bűnbánatunk. Mégha hosszan 
soroljuk is vétkeinket, de az egyik vagy másik bűnhöz továbbra is ragaszkodnánk, vagy nem 
kerüljük a továbbiakban e bűnnek a lehetőségét, a szentgyónásunk kevéssé vagy egyáltalán 
nem lenne gyümölcsöző.  
      
Azt se feledjük, hogy a szentgyónáson kívül is számtalan lehetőségünk van bocsánatos 
bűneink törlesztésére. Például azzal, hogy azon erények megszerzéséért küzdünk, melyek e 
bűneinkkel ellentétesek: például a fösvénységet a nagylelkűséggel és alamizsnával, a 
szeszélyességet kedvességgel, a mértéktelenséget mértékletességgel, a haragot 
szelídséggel, a lustaságot szorgalommal próbáljuk legyőzni. 
 

Néhány felirat a gyóntatószékekből: „Önts bűnbánó könnyeket bűneid felett”; „Ha megüt is az 
igaz, csak jóságból dorgál” (Zsolt 140,5); „Nézd meg, nem járok-e a gonoszság útján, és 
vezess el az örök útra” (Zsolt 138,24); „Meghallotta a foglyok sóhajtását, és megszabadította 
a halálra szántakat” (Zsolt 101,21); „Hazamegyek apámhoz és megvallom: Apám vétkeztem 
az ég ellen és teellened” (Luk 15,18); „Gyertek hozzám mindnyájan, akik elfáradtatok, s akik 
terhet hordoztok” (Mt 11,28).  
 

 
IMA A CSALÁDOKÉRT 

 
Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a 
családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd 
testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el 
szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös 
önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a 
családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  
Szent Család, könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 
NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 
SZENT ISTVÁN KIRÁLY, MAGYARORSZÁG FŐVÉDŐSZENTJE. 

KÖNYÖRÖGJ ÉRTÜNK! 
 
 
 
 


